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[bookmark: _GoBack]Výsledky řešení úkolu, jaké požadavky má instruktor a na jaké programy se ptá. Programy se opakují, zde je řešení do cca třetí minuty (tedy přepis programů). 

Začíná se motorickou imitací, echo, takt, motorická imitace, takt (chyba), distraktor je receptivní instrukce, echo, imitace, takt, takt (učení), imitace, takt, takt, receptivní identifikace, echo, receptivní identifikace, intraverbál (jak dělá ovce), posílení. Echo, intraverbál, takt, takt, takt, takt, takt (chyba) posílení. Receptivní instrukce, imitace, echo, takt, receptivni instrukce (učení). 


Pokyny: imitace: „udělej toto“, receptivní instrukce-např. „tleskej“, takt-„co je to“, receptivní identifikace- „najdi, ukaž“, intraverbál „Jak dělá ovce“. 
Pokyny se opakují. 
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